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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ  
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ και 
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΤΡΑΤΟΥ 

 
Την εδραίωση της συνεργασίας σε θέματα ανθρωπογεωγραφίας του Ελλαδικού χώρου, 
χαρτογραφίας, γεωγραφικών συστημάτων πληροφοριών και χωρικών βάσεων δεδομένων 
επικύρωσαν η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) και η Γεωγραφική Υπηρεσία Στρατού (ΓΥΣ) με την 
υπογραφή σχετικού μνημονίου.  

Στην εκδήλωση που έλαβε χώρα την 15η Δεκεμβρίου 2022, στις εγκαταστάσεις της ΓΥΣ, ο Πρόεδρος 
της ΕΛΣΤΑΤ, κ. Αθανάσιος Κων. Θανόπουλος και ο Διοικητής της ΓΥΣ, Συνταγματάρχης Χαράλαμπος 
Παράσχου επικεντρώθηκαν στα κοινά ερευνητικά και επιστημονικά ζητήματα που απασχολούν τους 
δύο φορείς καθώς και στην ανάληψη συναφών δράσεων ανταλλαγής τεχνογνωσίας, 
αλληλοενημέρωσης, συμπαραγωγής χαρτογραφικών προϊόντων κοινού ενδιαφέροντος και 
εκπαιδευτικού / ενημερωτικού υλικού, ανάδειξης βιβλιοθηκονομικών και αρχειακών θεμάτων που 
σχετίζονται με την ιστορική κληρονομιά και την ψηφιακότητα στις ανθρωπιστικές και κοινωνικές 
επιστήμες. 

Χάρη στην πολυετή συνεργασία των δύο φορέων, η οποία αποτυπώνεται κυρίως μέσω της κοινής 
πρόσβασης σε στατιστικά και γεωγραφικά δεδομένα, καθίσταται εφικτή η σύνταξη έντυπων και 
ψηφιακών χαρτών και η ανάπτυξη διαδικτυακών και άλλων υπηρεσιών. 

Σχετικά με την ΕΛΣΤΑΤ 

Η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ) είναι η Εθνική Στατιστική Υπηρεσία της Ελλάδας. Αποστολή της 
είναι η διασφάλιση και η διαρκής βελτίωση της ποιότητας των επίσημων στατιστικών (official 
statistics) της Χώρας. Η ΕΛΣΤΑΤ έχει σκοπό τη συστηματική παραγωγή χρήσιμων και αξιόπιστων 
στατιστικών για όλους τους τομείς δραστηριότητας του Ιδιωτικού και Δημόσιου τομέα 
ακολουθώντας τα υψηλότερα ευρωπαϊκά και διεθνή στατιστικά πρότυπα. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ΕΛΣΤΑΤ, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της:  
www.statistics.gr 

Σχετικά με τη ΓΥΣ 

Η Γεωγραφική Υπηρεσία Στρατού (ΓΥΣ) είναι η Χαρτογραφική Υπηρεσία των ΕΔ και αποτελεί τον 
Ιστορικό Χαρτογραφικό Φορέα της Χώρας. Αποστολή της είναι η εκτέλεση όλων των γεωδαιτικών και 
τοπογραφικών εργασιών των ΕΔ, η έκδοση και διανομή των πάσης φύσεως χαρτών για τις ανάγκες 
των Ενόπλων Δυνάμεων, η παροχή κάθε δυνατής συνδρομής στις Δημόσιες Υπηρεσίες και ΝΠΔΔ και 
η χορήγηση γεωγραφικού υλικού σε νομικά και φυσικά πρόσωπα.  

http://www.statistics.gr/


 
 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη Γεωγραφική Υπηρεσία Στρατού, επισκεφτείτε την 
ιστοσελίδα της:  www.gys.gr  

Για περισσότερες πληροφορίες: 

Σταματία Φραγκιαδάκη,  Ελληνική Στατιστική Αρχή, + 30 213 135 2198, pressoffice@statistics.gr 

Βασιλεία Ευφροσυνίδου, Γεωγραφική Υπηρεσία Στρατού, +30 210 820 6741, hmgs@gys.gr 

http://www.gys.gr/
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